

НОВОСТЬ

02.04.2012

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА

7 апреля в Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») пройдет День оленевода. Праздник соберет около 70 семей ханты, проживающих на территории деятельности Общества.

В рамках мероприятия выберут самую «Национальную семью года». Запланированы соревнования по национальным видам спорта – прыжки через нарты, метание тынзы на хорей, а также гонки на оленых упряжках. В гонках примут участие 64 упряжки, двадцатью из которых будут управлять женщины.

Для гостей праздника откроется торговая ярмарка, на которой хантыйские мастерицы представлят сувениры и национальные блюда малочисленных народов Севера.

День оленевода в Когалыме стал традиционным и в 2012 году пройдет при поддержке западносибирских нефтяников уже в шестой раз.